INTERROGATORIO.

© PRIMERA PREGUNTA DAL INTERROGATORIO.—No siendo acep-
table wingunat reforma en la venta del tabaco que dismi~
nuya los tagreses del Tesoro piblico jeonviene 6 no levaniar
el estanco?

- CONTESTACION.—Puede informarse afirmativamente; por
que hay medios para que el Tesoro perciba, sobre el
consumo deé este articulo, los mismos rendimientos que
obliene con el monopolio. La accion del Gobierno en la
economifa social, ¥ respectivamente & la produccion de la
riqueza, es puramente conservadora, en cuvanlo prolege
el derecho de propiedad, y lodes los que de este ldgica
y npaturalmente s¢ derivan; manlieoe conlra todo alenlado
¢l dominio absolulo del productor sobre la cosa produ-
cida, v la libertad de usar y disponer de ella & su ar=-
bitrio, sin olros limiles que los que nacen de los dere~



